



Доменико Дольче и Стефано Габбана оказывают поддержку Джону Гальяно.

Напомним, что дизайнер решил вернуться в мир моды и сейчас находится в нью-йоркской студии Oscar de la Renta, помогая своему другу работать над новой коллекцией.

«Мы хотим пожелать Джону удачи в его возвращении в моду. Мы всегда были поклонниками его яркого таланта. Гальяно был потерян для fashion-индустрии последние два года, и теперь мы с нетерпением ждем показа коллекции Oscar de la Renta, в разработке которой участвует Джон», – заявили Дольче и Габбана.